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OR.0022.100.2025 

 

 

Protokół Nr 100/2025 

z posiedzenia Zarządu Powiatu w Rypinie 

z dnia 8 grudnia 2025 r. 

 

 

Osoby uczestniczące: 

Jarosław Sochacki - Starosta Rypiński 

Monika Kalinowska – Wicestarosta Rypiński 

Piotr Makowski – Członek Zarządu 

Paweł Sobierajski – Członek Zarządu  

Krzysztof Szalkowski – Członek Zarządu 

Aleksandra Błaszczak – Sekretarz Powiatu 

oraz 

Katarzyna Szczęsny – Dyrektor PCOO 

Karolina Trzcińska – Dyrektor ZS nr 3  

Wojciech Ledwochowski – Podinspektor Wydziału Organizacyjnego 

Ewa Kosobudzka – Główna Księgowa Starostwa Powiatowego w Rypinie 

 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie:  

a) przyjęcie porządku obrad,  

b) przyjęcie protokołu.  

2. Sprawy bieżące. 

3. Prośby i wnioski mieszkańców. 

4. Zakończenie. 

 

Ad. 1  

Posiedzenie rozpoczął o godzinie 7:10 Przewodniczący Zarządu Powiatu Starosta Rypiński 

Jarosław Sochacki witając zebranych członków oraz wszystkich uczestniczących w posiedzeniu. 

Zaproponowany porządek obrad przyjęto bez uwag. Protokół z poprzedniego posiedzenia 

Zarządu nr 99/2025 przyjęto bez uwag. 

 

Ad. 2. 

 Na posiedzenie Zarządu Powiatu zaproszono Panią Karolinę Trzcińską Dyrektor ZS nr 3 

wraz z Panią Katarzyną Szczęsny Dyrektor PCOO w celu omówienia wcześniej złożonego pisma 

z prośbą o wyrażenie zgody na planowane od 1 wrzenia 2027r., od roku szkolnego 2027/2028 

rozszerzenie oferty kształcenia o następujące zawody: Technik aranżacji wnętrz, Technik 

gospodarki odpadami, Technik urządzeń i systemów energetyki cieplnej, Technik geodeta. Pani 

Dyrektor przedstawiła również zapotrzebowanie na wskazane kierunki kształcenia, uzasadniając 
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potrzebę ich wprowadzenia do oferty edukacyjnej. Po przedyskutowaniu danego pisma, Zarząd 

Powiatu wyraził zgodę na rozszerzenie oferty kształcenia w Zespole Szkół nr 3 w Rypinie 

począwszy od roku szkolnego 2027/2028 o kierunek technik aranżacji wnętrz  

 

Pismo mieszkańca Powiatu Rypińskiego z prośbą o rozważenie przydziału większej puli 

środków w przyszłym roku na otwarcie działalności przez osoby z niepełnosprawnościami. 

Mieszkaniec, będący osobą z niepełnosprawnością II stopnia, chciałby otworzyć własną 

działalność gospodarczą, jednak z otrzymanych informacji wynika, że środki z dotacji PFRON są 

niewystarczające. 

Zarząd Powiatu zapoznał się z ww. pismem oraz ustalił, iż określenie wysokości tej formy 

pomocy należy do właściwości powiatu, ale środki te pochodzą z ogólnej puli środków 

przekazywanych przez PFRON powiatowi, z przeznaczeniem na wsparcie kilkunastu form 

pomocy. Wysokość dotacji zostanie określona wiosną 2026r., sugestia zwiększenia dotacji na 

rozpoczęcie działalności gospodarczej zostanie wzięta pod uwagę pod warunkiem zwiększenia 

dotacji przyznanej przez PFRON. 

 

Ad. 3 

 Starosta Rypiński wraz z pracownikiem oraz Główną Księgową Starostwa Powiatowego 

w Rypinie omówili kwestie finansowe związane z postępowaniem na realizację zadania pn.: 

„Dostawa zasobów niezbędnych do realizacji zadań Ochrony Ludności i Obrony Cywilnej”. 

 

Ad. 4 

Starosta Rypiński Jarosław Sochacki podziękował za udział w posiedzeniu. W związku z 

wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Zarządu Powiatu w Rypinie Starosta Jarosław 

Sochacki zamknął o godz. 7:50 posiedzenie Zarządu Powiatu w Rypinie w dniu 8 grudnia 2025r. 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

 

 

     Starosta Rypiński 

             

                  Jarosław Sochacki  

 

Protokołowała: 

Magdalena Smólczyńska 


